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C©u 1: (4 ®iÓm)
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C©u 2: (4 ®iÓm) 

1.T×m GTLN  vµ GTNN cña hµm sè f(x) trªn ®o¹n [-1; 2] biÕt f(0) = 1 (1)

 vµ f2(x).f’(x) = 1+ 2x +3x2 (2)
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C©u 3: (4 ®iÓm) 

1. Gi¶i  ph­¬ng tr×nh :         
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C©u 4: (4 ®iÓm) 

1. Cho h×nh chãp S.ABC, ®¸y ABC lµ tam gi¸c vu«ng t¹i A AB = a, 

c¸c c¹nh bªn SA = SB = SC = a vµ cïng t¹o víi ®¸y mét gãc 
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C©u 5: (4 ®iÓm)

1. TÝnh:                         
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2. Trªn trôc to¹ ®é Oxy: Cho parabol (P): 
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Hoµnh ®é giao ®iÓm cña 
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Bµi to¸n trë thµnh t×m a ®Ó g(x)=0 cã 2 nghiÖm ph©n biÖt kh¸c a
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VËy gi¸ trÞ a cÇn t×m  
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Do x2 + 6x +7  
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Bµi to¸n trë thµnh t×m m ®Ó pt:  f(t) = t(t+3) = 2m-1  cã nghiÖm t 
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C©u 2: (4 ®iÓm)

1>  Tõ (2): f2(x)f’(x) = 1 + 2x + 3x2 <=>     
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XÐt g(x) = 3x3 + 3x2 + 3x + 1    víi     x 
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Ta ®­îc ph­¬ng tr×nh 
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NghiÖm 
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C©u 3: (4 ®iÓm)
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C©u 4: (4 ®iÓm)  Gäi O lµ trung ®iÓm cña BC => 
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